



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации продолжается работа по противодействию налоговым преступлениям

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации в 2015 году возбуждено 59 уголовных дел по налоговым преступлениям (в 2014 году – 38), во взаимодействии с налоговыми и иными правоохранительными органами по уголовным делам и материалам проверок в бюджет Российской Федерации поступило 1 млрд. 831 млн. рублей, в связи с полным возмещением ущерба государству прекращено 16 уголовных дел на сумму более 865 млн. рублей.

Вскрыты новые схемы уклонения от уплаты налогов, в том числе при получении юридическими лицами целевых денежных средств из бюджета, сокрытия денежных средств от уплаты налогов путем использования неплатежеспособности коммерческих банков.

Уже в наступившем 2016 году Главным следственным управлением по уголовным делам в бюджет возвращено 112 млн. рублей.

Вопросы организации работы по проведению доследственных проверок и расследованию уголовных дел данной категории продолжают находиться на особом контроле, и впредь им будет уделяться такое же пристальное внимание.

13 Января 2016

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1005413>